

幸运保级，

亚历山德里尼朱建荣进球挽回败局，

□ 半岛全媒体记者 杜金城

2019年的11月2日，青岛黄海青港队在主场拿到了中甲冠军成功站到了中超舞台，几万名青岛球迷与球队一起欢庆；一年后的11月2日，在千里之外的大连，青岛黄海青港经历了一场荡气回肠的保级大战。凭借亚历山德里尼与朱建荣的进球，黄海青港挽回了首回合的败局，在常规两回合比赛结束后与武汉卓尔队战成3:3。在加时赛也没有取得突破的情况下，两队经历残酷点球大战。结果，黄海青港队五名点球手全部建功，卓尔的姚翰林罚失点球，黄海青港队总比分8:7淘汰对手提前保级成功！

放手一搏 拼搏出一片新天地

与武汉卓尔的首回合比赛，黄海青港队输了一个1:2。次回合较量，黄海青港必须放手一搏，只有赢球，才能拼搏出一个提前“上岸”的机会。

赛前没有多少人看好黄海青港能够提前保级，毕竟武汉卓尔算得上是黄海青港的“苦主”，本赛季前三次交手，黄海青港全部输球。丢了8个球，只有亚历山德里尼在上场比赛打进一球。

为了打好这场保级生死战，黄海青港教练组精心派出一个强攻阵容。其中，前锋线上变化最大，外援拉多尼奇与朱建荣搭档，出现在箭头位置；中前场方面，亚历山德里尼、波波维奇与周俊辰搭档登场。这个进攻组合，也是黄海青港现阶段能派出的最强进攻组合。

比赛的过程与结果证明，这样的强攻阵容的确收到了效果。虽然武汉卓尔的埃弗拉又率先打进一球，但黄海青港队不急不躁，等到了对方后腰宋志伟犯下大错。亚历山德里尼的任意球建功，帮助黄海青港看到了赢

下比赛的希望，朱建荣下半场的扳平球更是至关重要。

最能体现黄海青港队保级欲望的时段还是最后的点球大战，刘震理带着教练组事先准备好的小纸条登场。对方第一个主罚点球的姚翰林将皮球打在了门框上。而黄海青港队的五名点球手武科维奇、朱建荣、姚江山、米纳拉和亚历山德里尼没有浪费任何一次机会。就这样，黄海青港以5:4的比分赢下这场惊心动魄的点球大战，总比分8:7淘汰武汉卓尔，提前完成赛季保级任务！

“吴”所不能 提前保级得感谢他

第一年升入中超的黄海青港队在经历一年的起起伏伏后终于提前完成了保级任务。青岛球迷在下赛季依然能够看到属于我们自己的城市拼搏在中国足球顶级联赛的舞台上。而回首这个赛季，黄海青港能够提前保级必须要感谢“救火教练”吴金贵。

在“鸭梨”罚进最后一轮点球，黄海青港确定提前保级时，黄海青港的教练替补席上发出了响亮的欢呼声。替补队员与工作人员一起冲进场内，此时的吴金贵已经眼泪在眼眶里打转，他与身边的工作人员拥抱相庆，泪水也止不住滑落下来。等到队员们奔跑过来与他相拥的时候，他已是泪流满面。

吴金贵是在赛季开始后接手黄海青港，没有经历准备期，引援过程也是一波三折。但在这样的困难局面下，吴指导还是顶住压力完成了保级任务，这恐怕也是赛后激动落泪的重要原因。在赛后有记者让他用一个词来形容本场比赛的时候，他说：“身在其中，很难找到一个正确的形容词。整个比赛很起伏，教练和球员承受了很大的压力，在这个特殊的赛制下，很难用一些话来形容。我们的球员在比赛中忘掉了自己，把个人融入到球队里，而且大家在精神上有很大的考验。”



尿失禁者 免费领

人到中老年，常被尿频、尿急、尿痛、尿失禁、起夜多所困扰，请速来电领取健康新品【固泉肾宝】。

泉，是中医对人体尿液一种比较形象和文雅的称呼。本品主要成分：益智仁多肽、覆盆子多肽、肉桂、芡实、黄芪等，药食同源，配方经典，帮您身体好，不遭罪，更自信。SC11313011300775

申领热线 400-189-2991
手机短信 / 微信 186-6370-7419

神经痛 疱疹痛 头痛

神经痛指：三叉神经痛，头痛，颈椎及后背痛，坐骨神经痛，腰椎间盘突出压迫神经痛，肋骨痛，头痛，颈椎及后背痛，坐骨神经痛，腰椎间盘突出压迫神经痛。疼痛久拖不治会导致记忆力，听力下降，耳鸣，脑袋响，头晕，失眠等。

带状疱疹后遗痛是病毒潜伏于体内数年，损坏身体免疫功能而导致慢性病和肿瘤，以及神经痛终身疾病，患者痛苦不堪。

治疼痛找对方法是关键，乱治疗

不但耽误了病情而且浪费了钱。人体的经络是气血运行的通道，它内连脏腑，外接肢节，形成统一。

国家中药保护品种国药准字慷佞独创的开穴疗法，使各种名贵的中药直达病灶，使百脉畅通，气血流畅，轻松自在，谁用谁好！

疼痛别当小病，越拖越重，反复发作真要命！作为厂家，我们不想宣传，但用过的患者都成了我们的义务宣传员，许多半信半疑的患者无不口服心服！

皖药广审(文)第201912123号

拨打电话，享受专家指导，专线开通：400-116-7716 退换无忧，放心用

亚历山德里尼是球队保级头号功臣。